
 

 

 

 

 

 

 

ZADEVA: Vloga za izdajo soglasja k zadolžitvi Javnega podjetja Komunala Idrija d.o.o. 

Spoštovani, 
 
skladno z določbami 88. člena Zakona o javnih financah (ZJF) ((Uradni list RS, št. 11/11 in spremembe), 10. g. člena Zakona 
o financiranju občin (ZFO-1) (Uradni list RS, št. 123/06 in spremembe)  ter ob upoštevanju druge veljavne področne zakonodaje, 
vas naprošamo za izdajo soglasja k zadolžitvi Javnega podjetja Komunala Idrija d.o.o. V nadaljevanju podajamo nekaj 
pojasnil o razlogih in načrtu obsega in strukture predvidenih zadolževanj v prihodnjem obdobju. 
 
 
Temeljni razlogi za pričakovane potrebe po dodatnih dolgoročnih virih financiranja, izhajajo iz načrta nadaljevanja večjega 
investicijskega cikla, kar narekuje zlasti iztrošenost in zastarelost nekaterih vozil oziroma strojev in priključkov1. Upoštevati 
je namreč treba, da so zaradi slabega finančnega položaja oziroma njegove sanacije, v obdobju 2019-2023 naložbe v 
osnovna sredstva povsem zastale oziroma so bile precej okrnjene. Vzdrževanje ustrezne ravni naložb v osnovna sredstva 
je zato nujno z več vidikov, pri čemer zasledujemo naslednje cilje: 
 
- zagotoviti vozila, ki ustrezajo današnjim okoljskim standardom, z nižjo porabo goriva in nižjimi stroški vzdrževanja, 
- omogočiti nemoteno izvajanje naših aktivnosti v zvezi z GJS, skladno z zavezami iz veljavne zakonodaje, 
- zmanjšati izpuste CO2 neposredno v lokalno okolje, 
- izboljšati pogoje dela zaposlenih in omogočiti učinkovitejše organiziranje delovnega procesa. 
 
Skladno s potrjenim načrtom poslovanja2 v letu 2026 načrtujemo skupno za nekaj manj kot 400.000 € nabav različnih 
osnovnih sredstev. Od tega bi z novim posojilom financirali nakupe v vrednosti 300.000 €, za druge pa bi zagotovili lastne 
vire. 
 
S pridobitvijo zunanjih dolgoročnih virov financiranja želimo zagotoviti pogoje za vzdrževanje ustrezne uravnoteženosti 
obveznosti do virov sredstev, tako glede na ročnost kot tudi glede na vir financiranja, kar nam omogoča ohranjanje tekoče 
likvidnosti in obvladovanje tveganj, povezanih z dolgoročno plačilno sposobnostjo. 
 
Ob koncu leta 2026 predvidevamo, da se bo stanje obveznosti iz dolgoročnih posojil (glede na stanje na dan 31. 12. 2024) 
sicer povečalo, vendar pa se kljub temu stopnja lastniškosti financiranja ne bo bistveno spremenila, enako tudi struktura 
sredstev glede na ročnost, ob precej izboljšani stopnji osnovnosti in dolgoročnosti investiranja. Financiranje tekočega 
poslovanja načrtujemo zagotoviti sami, zato v prihodnjem obdobju kratkoročne zadolžitve ne predvidevamo.   
 
Pri odločitvi za predstavljeno strukturo financiranja smo upoštevali tudi srednjeročne načrte bodočih vlaganj. Glede na 
ocenjeni obseg razpoložljivih virov financiranja in smotrnost nakupov, se večina teh vlaganj nanaša na vozila in strojno 
opremo, del naložb pa bi ob zaključku tega obdobja usmerili tudi v nadaljnjo ureditev območja oziroma objektov našega 

 
1 Stopnja odpisanosti teh sredstev presega 74 %. 
2 Poslovni načrt za leto 2026 je potrjen s strani Skupščine družbe in Skupnega organa za izvrševanje ustanoviteljskih pravic, obravnaval ga je tudi 
Nadzorni svet družbe. 
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podjetja. Zaradi obsežnosti in kompleksnosti takšne prenove in zaradi čim manj motenj pri poslovanju, je seveda to obnovo 
treba izvajati postopoma, v več fazah.  
 
Obseg pričakovanih naložb bo tako zagotovo zahteval tudi zunanje vire financiranja. Glede na trenutno znane podatke, so 
za nas najugodnejši pogoji dostopni iz virov razpisov SRRS, pri katerem smo pridobili dosedanja namenska posojila iz 
trenutne zadolžitve. Tem pogojem je bistveno lažje zadostiti s konkuriranjem za nakup vozil in strojev, kot pa za nakup ali 
prenovo nepremičnin. Podobno pričakujemo tudi za prihodnje tovrstne razpise.  
 
Ob upoštevanju teh dejstev in uvodoma navedenih določb veljavne področne zakonodaje, naprošamo Občinski 
svet Občine Cerkno, da poda soglasje k dolgoročni zadolžitvi v skupni višini največ 300.000 €, z dobo odplačila do 
10 let. 
 
Za prejeta sredstva iz naslova dolgoročne zadolžitve bomo zagotovili dosledno namensko porabo, izključno za namene 
financiranja nabav osnovnih sredstev. 
 
Zahvaljujemo se vam in vas pozdravljamo, 

Direktorica 
mag. Brigita Šen Kreže  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Poslano: 
naslovniku, e-pošta obcina@cerkno.si. 


